Kalkulus 1, 8. hét

Fiiggvények hatarértéke II.

1. Szamoljuk ki az aldbbi hatarértékeket, ahol a,b € R paraméterek.
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Bolzano-tétel kovetkezményei

I. Bolzano-tétel kovetkezményei.

1.
2.

Bizonyitsuk be, hogy minden péaratlan fokszamu polinomnak van zérushelye.
Bizonyitsuk be, hogy ha f : [a,b] — R folytonos, és Ran f = [a, b], akkor 1étezik olyan z¢ € [a, b],
amelyre f(zg) = xg.

Mutassuk meg, hogy létezik olyan xq € [O, g}, melyre xgsinzg = g
Legyen f € C([0,2],R). Mutassuk meg, hogy 1étezik olyan u,v € [0, 2], melyre
f(2) - f(0)

v—u=1 és f) = flu) = ———=.
Igazoljuk, hogy minden pillanatban van olyan pont a F6ldon, ahol ugyanakkora a homérséklet,

mint a vele atellenes pontban.

Igazoljuk, hogy egy négyzet alaki asztalt minden folytonos feliilet{i padlon el lehet gy forgatni
a kozéppontja koriil, hogy egyszerre mind a négy liba a padlén alljon.

Egyenletes folytonossag

1

1
I. Egyenletesen folytonos-e az f(z) = —, a g(z) = 22 és a h(x) = —— fiiggvény a ]0,1], [1,2] és a
x

1+ 22

10, oo[ intervallumon?

II. Bizonyitsuk be, hogy a sin és a cos fliggvény egyenletesen folytonos az R halmazon, valamint az

1

idg

és a sin a fiiggvény nem egyenletesen folytonos a |0, 1[ intervallumon.
1dg

ITI. Legyen a € R és f € C([a,o0[,R) olyan fiiggvény, melyre lim f € R. Igazoljuk, hogy ekkor f

egyenletesen folytonos az egész [a, oo[ halmazon.
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